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Stadtverordnetenversammlung Marburg

Dezernat: I
Fachdienst: 09 - Stabsstelle zur Unterstützung und Betreuung 

kommunaler Gremien
Sachbearbeiter/in: Drusel, Melanie 

Beratende Gremien: Magistrat
Haupt- und Finanzausschuss
Stadtverordnetenversammlung Marburg

Verleihung der Ehrenbezeichnung "Ehrenmitglied des Ortsbeirates"

Beschlussvorschlag:

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen:

Herr Friedrich-Karl Schroeder wird in Anerkennung seiner langjährigen kommunalpolitischen 
Verdienste für den Ortsbeirat Dagobertshausen mit der Ehrenbezeichnung „Ehrenmitglied 
des Ortsbeirates“ ausgezeichnet.    
Sachverhalt:

Gemäß § 28 HGO und § 2 Abs. 2 der Ehrungsrichtlinien der Universitätsstadt Marburg 
können Bürgerinnen und Bürger, die insgesamt 20 Jahre als Mitglied eines Ortsbeirates oder 
als Ortsvorsteherin / Ortsvorsteher ihr Mandat oder Amt ausgeübt haben, mit der 
Ehrenbezeichnung „Ehrenmitglied des Ortsbeirates“ oder „Ehrenortsvorsteherin / 
Ehrenortsvorsteher“ ausgezeichnet werden. Die Ehrenbezeichnung soll sich nach der zuletzt 
oder überwiegend ausgeübten Funktion richten.

Herr Schroeder war vom 01.04.1989 bis zum 31.03.2016 Mitglied des Ortsbeirates 
Dagobertshausen. Er ist nach der Kommunalwahl 2016 aus dem Gremium ausgeschieden. 
Herr Schroeder war somit über einen Zeitraum von 27 Jahren Mitglied des Ortsbeirates und 
erfüllt damit die Voraussetzungen für die Verleihung der Ehrenbezeichnung.

Der Ortsbeirat des Stadtteiles Dagobertshausen hat deshalb in seiner Sitzung am 
19.05.2016 entschieden, die Auszeichnung von Herrn Schroeder bei dem Magistrat der 
Universitätsstadt Marburg anzuregen.
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Die langjährigen Verdienste von Herrn Schroeder für den Stadtteil Dagobertshausen sollten 
durch eine Auszeichnung mit der Ehrenbezeichnung „Ehrenmitglied des Ortsbeirates“ 
gewürdigt werden. 

Dr. Thomas Spies
Oberbürgermeister

    

       

       


